

# Radionica za izradu projektnih prijava u okviru Ključne aktivnosti 2, Strateška partnerstva u području obrazovanja odraslih\*

Poziv na podnošenje projektnih prijava za program  
Erasmus+ za 2019. godinu

Program rada \*

**Zagreb, 29. studenog 2018.**

(Agencija za mobilnost i programe EU, Frankopanska 26)

9:45-10:00	Registracija sudionika
10:00 – 10:45	Uvodna riječ Ključna aktivnost 2: osnovne informacije i uvjeti sudjelovanja <i>Danijela Jagušć Šumljak, Ivana Filipović, AMPEU</i>
10:45 – 11:30	Obrazovanje odraslih u nacionalnom i EU kontekstu <i>doc. dr. sc. Tihomir Žiljak, POU Zagreb</i>
11:30 – 11:45	Pauza za kavu
11:45 – 12:30	Ključna aktivnost 2: Prijavni obrazac, kriteriji za dodjelu <i>Danijela Jagušć Šumljak, Ivana Filipović, AMPEU</i>
12:30 – 12:45	Predstavljanje primjera KA2 projekata <i>Danijela Jagušć Šumljak, Ivana Filipović, AMPEU</i>
12:45 – 13:30	Ručak

<b>13:30 – 15:45</b>	<b>Radionica</b>
<b>15:45 – 16:00</b>	<b>Završna riječ</b> <i>doc. dr. sc. Tihomir Žiljak , POU Zagreb,</i> <i>Danijela Jagušć Šumljak, Agencija za mobilnost i programe EU</i>

\*Organizator zadržava pravo izmjene programa.

## Ciljana skupina

Početnici, odnosno organizacije koji nemaju iskustva u pripremi projektnih prijedloga u okviru programa Erasmus+, ali i iskusniji korisnici Programa koji se žele upoznati s mogućnostima strateškog partnerstva.

## Teme

- 1.) Mogućnosti koje pruža provedba Erasmus+ projekata u okviru *Ključne aktivnosti 2 – Strateška partnerstva*
- 2.) sastavljanje kvalitetne projektne prijave.

## Cilj

Osposobljavanje sudionika za razvoj projektne prijave za Ključnu aktivnost 2 (rok: 21. ožujka 2019.) – Strateška partnerstva

## Maksimalan broj sudionika: 35

**Organizator:** Agencija za mobilnost i programe Europske unije

## Informacije vezane uz registraciju sudionika

**Maksimalan broj sudionika na ovoj regionalnoj radionici je 35 osoba.**

Sustav za prijavu dopustit će registraciju svih zainteresiranih, pri čemu Agencija za mobilnost i programe Europske unije vrši konačan odabir sudionika te registriranim potvrđuje prihvata na program odnosno izvještava o nemogućnosti sudjelovanja na ovoj radionici.

Rok za prijavu je 27. studenog 2018. godine do kraja dana.

Ukoliko broj prijavljenih bude veći od 35 pri odabiru sudionika Agencija za mobilnost i programe Europske unije rukovodit će se sljedećim kriterijima:

- Preporučujemo prijavu maksimalno **dvije osobe po organizaciji**.
- U slučaju prijave više sudionika iz iste organizacije Agencija zadržava pravo odabira određenog broja prijava s obzirom na datum prijave i profil sudionika.
- Radionica je namijenjena prvenstveno djelatnicima organizacija koje do sada nisu prijavljivale projektne prijedloge za Ključnu aktivnost 2 kao i djelatnicima organizacija čiji dosadašnji projektni prijedlozi nisu bili prihvaćeni za financiranje.
- Pri odabiru sudionika vodit će se računa o geografskoj distribuciji sudjelujućih organizacija.
- U slučaju većeg broja prijava koje udovoljavaju svim kriterijima odabir će se vršiti prema vremenu prijave.

Sudionicima će biti izdane potvrde o sudjelovanju po završetku radionice.

U vrijeme navedenom u Programu rada, za sudionike će biti organiziran ručak.